

门博会上,一门心思做好保卫 永康公安铸就最强“安全门”

通讯员 胡湘 卞一夫 文/摄

5月28日下午5时30分许,随着展会上参展商和参观人员的陆续离开,热闹了3天的永康国际会展中心也渐渐沉寂。移动的人群中,永康公安的民警、辅警们依然坚守在岗位上,为展会保卫至最后一刻。

5月26日至28日,第十届中国(永康)国际门业博览会在永康国际会展中心隆重开幕。为营造良好的社会治安环境,永康市公安局提前谋划,全警动员,一门心思铸就最强安全门!



陈曙初在现场督导安保工作



巡特警在现场武装巡逻



民警正在为群众提供帮助

提前谋划,落实到位 保障展会安全且有序

本届门博会共有来自上海、北京、江苏、四川、重庆、河北、辽宁等23个省(市)以及美国、韩国等国家和地区的946家参展企业。参展人员自是更多,数以万计。为保障本届门博会安全有序举办,永康市公安局于门博会召开之前便召开安全保卫工作会议,组织情指联勤中心、治安、巡特警、交警等单位负责人就门博会安保工作进行研究部署,明确职责,细化分工。

同时,永康公安抽调450余名警力,与工商局、综合行政执法局等部门相互协调、紧密配合,组建开幕式安全保卫组、会展中心展馆保卫组、交通管理组、武装巡逻组等十七个大组。

8名警力被部署在会展中心场馆的东、西区两个入口,负责维护东区入口及安检区安全秩序。10名警力和2辆警车则配备给场馆内一楼服务中心东区 and 西区两个执勤点。警情处置组

将在执勤点,处理会展中心各单位移交的警情、案件等。同时,还有2名警力在会展中心视频监控室坐岗,根据警情指令及时开展工作,发现可疑情况,迅速报告警情处置组。20名警力组成的展馆巡逻组、拥有30名警力的反扒组、30名警力随时待命的机动组

每一名警力、每一个组在保质保量落实各项安保措施中,保障着展会安全且有序。

脚步丈量,哨响手起 一走一停间是平安与畅通

您好,请问F馆怎么走?带队在一楼各展馆巡逻的展馆巡逻组民警刚指着方向,说着路线,地回复完,又来了位穿红衣服的大姐询问某参展企业的准确位置。早有类似经历的民警迅速说出该企业所在展馆,并指明方向。有些参展人员在问路时,会选择询问企业的展位。民警说,他们将询问较多的展位都找到位置,并传达给组里巡逻的成员,以便在服务群众时做到更加快捷有效。

群众将手机随意地放在衣服的口袋里,或是工作人员和客户交谈时,把

手机、钱包等贵重物品就放在展柜上。巡逻时看到这些情况,巡逻组便会停下脚步进行提醒。从东到西,从南到北,他们一转就是四十来分钟,在各展馆的每一条过道留下足迹。

警棍、盾牌,全副武装的巡特警大队民警、辅警们开始了新一轮的巡逻。整齐的队列、矫健的身姿、齐全的装备,吸睛的同时更让人安全感满满。然而,背后是他们负着十几公斤重的全部装备,汗流浃背。从早上7时到岗到下午博览会结束,他们分组不间断地在展馆及外围进行巡逻,维

护安全秩序。场馆外围近千米的路程,他们一圈圈地行进着。1.7万步,每一步都是他们严阵以待、绝不懈怠的态度。

通过一声声的哨音、一次次的手势指挥,身穿反光背心的交警们将会展中心附近路段的繁忙交通变得井然有序。从早上7时许,到下午6时许,他们始终伫立在道路旁,在蒸腾的热气中,保障畅通。午饭时间,他们少有地坐在道旁的林荫下,匆匆扒上几口,很快又重新回到岗位上,只为让后面的战友能去用餐。

车库里点了一整盒蚊香 烟太大引来 民警和消防员

通讯员 陈雄鹰

5月19日晚18时许,东城街道一居民楼一楼车库不断向外冒烟,车库门紧锁,烟雾四处乱窜,天色渐暗,周边都是密集居民楼,现场聚集了很多人,十分混乱,冒烟原因不明,热心群众发现后急忙报警。永康市公安局东城派出所民警及消防员立即赶赴现场,快速破门、搜寻起火点,可进门后消防员却傻眼了,冒出浓烟的起火点,竟然是一堆五厘米高的蚊香。

消防员快速将放置蚊香的木凳移出房间。只见该木凳上堆放着几块纸板,上面堆满了一大堆不停向外冒烟的蚊香灰,点燃的蚊香上还带着红色火星,目测数目竟有整整一盒。蚊香下面的碎纸板也有了烧焦的迹象,木凳边缘还有块熏红的纸板摇摇欲坠。民警勘查发现该车库面积在十几平左右,四周环境密闭,车库内还密密麻麻叠放着木纸板。一旦熏红的纸板掉落必然会点燃其他木板,不仅会引起车库大火还会对周边密集住宅区带来极大的安全隐患。幸好群众及时发现报警,否则后果不堪设想。

当场,民警联合消防队对现场进行排查,火情不大,但现场弥漫着一股浓烈的蚊香味道,民警组织人员对围观群众进行疏散,并将仓库中靠近起火点的易燃物品搬出屋外,反复确保现场安全才一同离去。

警方提示,转眼进入烈日炎炎的夏天,夏季蚊虫多,不少人选择用蚊香驱蚊,在使用蚊香时,一定要注意将蚊香放在安全的位置,同时应远离纸张、木材等可燃物,更不要放置在电线、电插板等电器周围,点火驱蚊时,要有人看管,做到人走火灭,最好使用灭蚊剂或电子驱蚊器,以保证安全。

永康7家4S店可直接上牌 车管服务延伸已让2000多车主受益

记者 叶宁 通讯员 施金萍

今年以来,永康新增泓宝行机动车登记服务站、韩龙机动车登记服务站以及杭州金网永康分公司机动车登记服务站,使可以办理机动车上牌业务的服务站增至7家。以往群众办理机动车上牌业务,要去车管所排队办理,特别遇到高峰期的时候,可能等待的时间就比较长。但有了机动车登记服务站,群众买车后,直接在4S店就

能上牌,可以少跑不少路。

现在4S店就可以直接上牌了,坐在这里等一下就可以把所有的业务都办好了,真是太方便了。刚在泓宝行店内买了新车的马先生说道。目前永康市内共有7家机动车登记服务站,可为购车群众直接办理车辆注册登记业务,车主现场领取车辆行驶证,机动车登记证书,临时行驶车号牌,正式机动车号牌邮寄到家。

据永康市公安局交警大队车管所

工作人员介绍,机动车登记服务站的设立其实是,最多跑一次改革的一个方面,将权力下放到服务站,方便群众就近办理。永康市公安局交警大队车管所,多次上门到4S店实地查看,指导培训,同时经过多次与上级部门的沟通,经过上级部门的审批,新的3家机动车登记服务站终于通过验收并开展业务。今年以来,在市内7家机动车登记服务站共计办理2581辆,受益群众达到2581人。